



В преддверии Международного дня защиты детей руководитель и сотрудники Главного управления СК России по городу Москве посетили подшефный детский дом



Навещать подшефный Зубцовский детский дом, расположенный в Тверской области, с поздравлениями для сотрудников Главного следственного управления стало доброй традицией.

День защиты детей - отмечается 1 июня, самый светлый и символический праздник, наполненный своими самыми лучшими человеческими чувствами.

С наступающим Международным праздником – Днем защиты детей руководитель Главного следственного управления СК России по городу Москве Александр Дрыманов и его сотрудники приехали поздравить ребят Зубцовского детского дома совместно с заслуженным артистом России, певцом и композитором Дмитрием Дунаевым и его коллегами, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

спортсменами общероссийской общественной организацией «Федерация тхэквондо (МФТ) России».

Руководитель Александр Дрыманов поздравил ребят с наступающим праздником и началом летнего отдыха. Пожелал всем здоровья, уверенности в свои силах, верных друзей, интересных приключений и отличного настроения во время летних каникул. Особые слова благодарности руководитель выразил педагогическому коллективу – всем, кто, посвятил себя работе с детьми, не жалея сил, помогают получить им достойное образование и воспитание, ежедневно обеспечивая условия для их всестороннего развития.

Сотрудники Главного следственного управления и артисты подготовили для воспитанников детского дома праздничный концерт. С первых минут концерта сложилась теплая и добрая атмосфера, благодаря которым гости и ребята обменивались положительными эмоциями и праздничным настроением. Заслуженный артист России Дмитрий Дунаев с участием детей исполнил песни - Кадетский вальс, Гимн Следственного комитета Российской Федерации и Россия – Вечная Держава и другие свои песни.

Дружными аплодисментами дети встретили артистов Андрея Ломакина, Лейсан Мингазову и лауреата международных и всероссийских конкурсов Екатерина Короткая. Для воспитанников звучали песни, исполнялись хореографические постановки.

Продолжением праздничного концерта стали показательные выступления спортсменов «Федерация тхэквондо (МФТ) России», которые продемонстрировали полученные ими навыки и приемы тхэквондо.

Директор детского дома также поблагодарила руководителя и сотрудников Главного следственного управления за чуткость и внимательное отношение к детям, лишенных родительской ласки, а также за оказываемую помощь в решении возникающих жизненных проблем.

После праздничного концерта в ходе дружеского чаепития всем ребятам вручили сладкие подарки. Александр Дрыманов выполнил данное ранее обещание и вручил детям, активно болеющим за футбольную команду «Спартак», мячи и календари с автографами игроков.

По дороге в Зубцовский детский дом сотрудники Главного следственного управления с артистами и спортсменами возложили цветы к мемориалу «Героям-панфиловцам», посвященному 28 воинам Красной армии из 316-й стрелковой дивизии под командованием генерал-майора И. В. Панфилова, участвовавшие в 1941 году в обороне Москвы.



Изображения



31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1231573>